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ОСОБЛИВОСТІ ОРГАНІЗАЦІЇ СЕКЦІЙНИХ ЗАНЯТЬ 

З БАСКЕТБОЛУ У ЗВО 

Анотація. У статті розглянуто  технічні аспекти організації 

секційних занять з баскетболу у ЗВО, де їх організація  стає 

невід’ємною частиною амбіційного плану, спрямованого на 

гармонійний розвиток та досягнення високих спортивних 

результатів. 

Ключові слова:  секційні заняття, баскетбол, організація. 

Постановка проблеми. Спорт в університетському 

середовищі є не лише фізичним вправленням, але й потужним 

каталізатором для розвитку здобувачів вищої освіти як 

особистостей. Серед множини видів спорту, баскетбол 

визначається своєю високою енергетикою, стратегічним мисленням 

та здатністю до командної взаємодії. Однак успіх у цьому виді 

спорту в закладах вищої освіти не обмежується лише здійсненням 

влучних кидків та ефектних передач м’яча на майданчику. Він 



ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА, СПОРТ І РЕАБІЛІТАЦІЯ В ЗАКЛАДАХ ОСВІТИ. ВИПУСК 14 

 

 

141 

 

обумовлений великою мірою якісною організацією секційних 

занять з баскетболу. 

Баскетбол у вищих навчальних закладах перетворюється на не 

лише спортивну активність, а й засіб для розвитку особистісних 

якостей студентів. У цьому контексті розгляд організації секційних 

занять стає невід’ємною частиною амбіційного плану, 

спрямованого на гармонійний розвиток та досягнення високих 

спортивних результатів. Давайте зануримося у світ стратегій та 

особливостей, які визначають успішність організації секційних 

занять з баскетболу у закладах вищої освіти. 

Мета дослідження – розкрити організаційно-методичні 

аспекти успішності секційних занять з баскетболу у ЗВО. 

Виклад  основного матеріалу. Запорука успіху в організації 

секційних занять з баскетболу у закладах вищої освіти  – це 

належно обладнаний майданчик. Майданчик повинен відповідати 

високим стандартам, надаючи комфорт та безпеку під час 

тренувань. Правильне розташування ліній, належне покриття та 

відповідна освітленість визначають атмосферу та умови для 

ефективної практики. 

Не менш важливим є наявність якісного обладнання. М'ячі, 

тренажери , конуси для тренувань – це всі елементи, що створюють 

підґрунтя для розвитку технічних та тактичних навичок гравців. 

Забезпечення майданчика належними ресурсами дозволяє тренерам 

концентруватися на підвищенні рівня майстерності, а студентам – 

на плідній праці над своєю грою. Крім того, важливо створити 

атмосферу, яка сприяє мотивації та командному духу. Кольорова 

гамма, якісне звучання системи гучного сповіщення та належний 

рівень зручності у глядацьких місцях – все це формує сприятливий 

фон для тренувань та сприяє виникненню внутрішньокомандної 

солідарності. 

Успішна секційна робота з баскетболу у  закладах вищої 

освіти неможлива без професійних та відданих тренерів. Підбір 

правильних фахівців – це не лише вибір людей, які мають відмінну 

групу м'язів та високий рівень енергії. Це вибір лідерів, які вміють 

не лише навчати гру, але й виховувати справжніх командних 
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гравців. Тренер повинен мати не лише глибокі знання 

баскетбольної гри, але й досвід роботи зі студентами. Кваліфікації, 

сертифікати та попередні тренерські досягнення стають показником 

високого професіоналізму. 

Тренер повинен бути вмілим комунікатором, здатним 

налагоджувати ефективний діалог із студентами. Це включає в себе 

не лише передачу технічних навичок, але і вміння вдихати в 

команду дух співпраці та взаєморозуміння. 

Баскетбол – це гра, де виховання ментальної міцності 

важливе, як ніколи. Тренер повинен бути наставником не лише в 

спортивних аспектах, але й психологічному підтримці гравців у 

стресових ситуаціях. Кожен гравець унікальний, і тренер повинен 

враховувати цю унікальність у своєму підході. Індивідуальні 

тренувальні програми сприяють розвитку сильних сторін та 

подоланню слабкостей кожного учасника команди. Тренер, який 

відчуває відповідальність за виховання студентів, стає не лише 

вчителем гри, але і наставником, який формує цінності та 

підтримує гармонійний розвиток особистості. Правильно обраний 

тренерський штат – це не лише запорука успіху на майданчику, але 

і гарантія того, що секційні заняття з баскетболу в ЗВО стануть 

справжнім витоком для талановитих і перспективних гравців. 

Щоб досягти високого рівня майстерності та забезпечити 

успішність командних занять з баскетболу у  закладах вищої освіти, 

важливо враховувати індивідуальні особливості гравців, а також 

формувати єдиний стратегічний план для всієї команди. 

Кожен гравець має свої сильні та слабкі сторони. Розробка 

індивідуальних тренувальних програм дозволяє тренерам 

виокремити потенційні можливості та спрямувати зусилля на 

подолання викликів. Врахування фізичних характеристик та 

особистісних особливостей кожного гравця сприяє більш 

ефективному розвитку команди в цілому.  

Паралельно з індивідуальними програмами, розробка 

командних стратегій є важливим етапом тренувань. Визначення 

ролей кожного гравця в команді, вдосконалення комунікації на 
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майданчику та вивчення специфіки гри команди – це ключові 

аспекти, які формують високий рівень колективної майстерності. 

Турніри та змагання є важливою частиною спортивного життя 

в університетах. Розробка програм, спрямованих на підготовку до 

конкретних змагань, дозволяє команді зосередитися на 

особливостях суперників та підвищити свою 

конкурентоспроможність 

Важливим елементом розробки програм є врахування 

психологічного аспекту гри. Тренер повинен допомагати гравцям 

подолати стресові ситуації, розвивати ментальну міцність та 

формувати вірну психологічну спрямованість для досягнення 

високих результатів. 

Розробка індивідуальних та командних програм визначає 

успішність секційних занять з баскетболу у ЗВО, допомагає 

студентам не лише вдосконалювати свою гру, але і формує 

команду, готову до викликів та досягнень на міжнародному 

спортивному рівні. 

Секційні заняття з баскетболу у закладах вищої освіти не 

мають повного сенсу без можливості випробовувати набуті навички 

та стратегії в реальних спортивних заходах та змаганнях. 

Підтримка та активна участь у таких подіях не лише піднімає 

моральний дух команди, але і робить баскетбол однією з ключових 

складових студентського життя. 

Активна участь у створенні та організації власних турнірів та 

заходів відкриває додаткові можливості для розвитку баскетбольної 

спільноти у ЗВО. Власні турніри не лише сприяють привертанню 

уваги та залученню нових талантів, але й роблять секційні заняття 

невід’ємною частиною культурного життя університету. 

 Висновки. Організація секційних занять з баскетболу в 

університетському середовищі – це не лише спортивний процес, 

але й ключовий елемент формування студентської спільноти та 

розвитку особистості. Написання цієї статті дозволило зазирнути у 

глибину та розкрити різні аспекти, які визначають успіх секційних 

занять з баскетболу у закладах вищої освіти. 
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Створення належних умов для тренувань, вибір 

кваліфікованих тренерів, розробка індивідуальних та командних 

програм, підтримка спортивних заходів – це складові, які разом 

формують високий рівень баскетбольної діяльності у ЗВО. Цей 

спорт вирізняється не лише влучними кидками та ефектними 

прийомами, але і вихованням лідерських якостей, командного духу, 

та розвитком фізичної та ментальної витривалості. 

Секційні заняття з баскетболу у ЗВО стають не лише 

майданчиком для вираження спортивного таланту, але й 

лабораторією, де зздобувачі навчаються важливим життєвим 

навичкам. У цьому спільнотному процесі кожен кидок, кожен 

тренувальний день стає кроком до особистісного розвитку та 

великих досягнень. Секційні заняття з баскетболу у ЗВО – це не 

тільки спорт, але і справжня школа життя, де формуються не лише 

сильні атлети, але і визначальні особистості. 
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СТРЕТЧИНГУ У ФІЗИЧНІЙ ПІДГОТОВЦІ ЮНИХ 

ФУТБОЛІСТІВ 

Анотація. У статті висвітлено важливість використання 

стретчингу у фізичній підготовці юних футболістів, розкрито його 

особливості та ефективність застосування у навчально-

тренувальному процесі. Охарактеризовано засоби стретчингу як 

важливий елемент фізичної підготовки, який впливає не лише на 

фізичні якості, але й на загальну ефективність дій продуктивність 

футболістів на полі. 

Ключові слова: стретчинг, футбольний гравець, фізична 

підготовка. 

Постановка проблеми. У світі футболу виховання молодих 

талантів вимагає більше, ніж просто технічної майстерності та 

тактичної вправності. Юні футболісти потребують гнучкості, 

фізичної витривалості та м'язового балансу, щоб відповідати 

вимогам сучасної гри. У цьому контексті засоби стретчингу 

виявляються важливим елементом фізичної підготовки, який 

впливає не лише на фізичні якості, але й на загальну 

продуктивність гравців на полі. 

Стретчинг, це не лише рухові вправи, спрямовані на 

збільшення гнучкості м'язів. Це складна система тренувань, що 
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Збірник статей буде корисним для вчителів і викладачів 

фізичного виховання, спортсменів, усіх, хто цікавиться сучасними 

проблемами розвитку фізичного виховання та спортивного 

тренування 

 

Фізична культура, спорт і реабілітація в закладах освіти: 

Збірник наукових праць. Рівне: ГО СОМ-ЦЕНТР, 2023. Випуск 14. 

440с. 

 

Видруковано за підтримки громадської організації «СОМ-ЦЕНТР» 




